

必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为中心 紧紧依靠人民开拓事业新局面

——论学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会上重要讲话

人民日报评论员

“任何人任何势力企图把中国共产党和中国人民割裂开来、对立起来，中国人民都绝不答应！”在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会上，习近平总书记深刻阐述中国共产党坚持动员人民、依靠人民，推动形成了全民族抗战的历史洪流；鲜明指出中国共产党来自人民、植根人民，初心和使命是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，根本宗旨是全心全意为人民服务；强调实现中华民族伟大复兴，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为中心。

中国人民抗日战争胜利，是中国共产党发挥中流砥柱作用的伟大胜利，是全民族众志成城浴血抗战的伟业。中国共产党高举抗日民族统一战线旗帜，正确指引中国抗战的前进方向，推动形成全民族抗战的历史洪流，勇敢战斗在抗日战争最前线，成为全民族抗战的中流砥柱。中国共产党坚持兵民是胜利之本，提出和实施持久战的战略总方针和一整套

人民战争的战略战术，使日本侵略者陷入了人民战争的汪洋大海之中。中国共产党领导开辟的敌后战场和国民党指挥的正面战场协力合作，形成了共同抗击日本侵略者的战略局面。中国人民抗日战争胜利是全体中华儿女勠力同心、以弱胜强的雄壮史诗，充分显示中国人民和中华民族坚不可摧的磅礴力量，充分表明人民是历史的创造者、是真正的英雄，是战争胜利最深厚的伟力，是决定党和国家前途命运的根本力量。

“中国共产党根基在人民、血脉在人民”。为人民而生，因人民而兴，人民立场是中国共产党的根本政治立场。回望近百年波澜壮阔的征程，我们党之所以能历经挫折而不断奋起、历尽磨难而淬火成钢，正是因为始终把人民作为“源”和“本”，深深植根于人民之中。党团结带领人民进行革命、建设、改革，根本目的就是为了让人民过上好日子，无论面临多大挑战和压力，无论付出多大牺

牲和代价，这一点都始终不渝、毫不动摇。坚持以人民为中心的发展思想，体现了党的理想信念、性质宗旨、初心使命，也是对党的奋斗历程和实践经验的深刻总结。实现中华民族伟大复兴，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想，不断造福人民、牢牢植根人民，紧紧依靠人民开拓事业新局面，促进全体人民共同富裕。

党与人民风雨同舟、生死与共，始终保持血肉联系，是党战胜一切困难和风险的根本保证。近百年来，中国共产党为什么能够攻克一个又一个看似不可攻克的难关，创造一个个彪炳史册的人间奇迹？新中国成立70多年来，中国人民为什么能够让不可能成为了可能，让我们的祖国取得了“史诗般的进步”，迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃？根本原因就在于，中国共产党始终牢记初心使命，始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。2020年，面对新冠肺炎疫情的严

峻挑战，习近平总书记强调“人民至上、生命至上，保护人民生命安全和身体健康可以不惜一切代价”，指出“战胜这次疫情，给我们力量和信心的是中国人民”。前不久，美国一家知名公关公司发布信任度调查显示，中国民众对本国政府信任度达95%，在受访国家中高居第一。今天，任何人都不能对中国共产党的领导和中国人民的支持的现实视而不见，任何人任何势力企图把中国共产党和中国人民割裂开来、对立起来都注定是徒劳的！

殷忧启圣，多难兴邦。中国人民抗日战争的伟大胜利证明，中华民族是具有顽强生命力和非凡创造力的民族，只要我们紧密团结起来，就没有克服不了的困难。新时代长征路上，在中国共产党领导下，始终坚持一切为了人民、一切依靠人民，14亿人民团结一条心、拧成一股绳，我们就一定能战胜各种艰难险阻，不断从胜利走向新的胜利。

(新华社北京9月7日电)

连续5个月增长 8月末我国外汇储备 达31646亿美元

新华社北京9月7日电(记者刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示，截至2020年8月末，我国外汇储备规模为31646亿美元，较7月末上升102亿美元，升幅为0.3%。我国外汇储备规模已连续5个月保持增长。

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英表示，国际金融市场上，非美元货币相对美元总体上

涨，资产价格涨跌互现。“汇率折算和资产价格变化等因素综合作用，当月外汇储备规模有所上升。”

“我国经济稳定恢复、向好态势持续发展，继续推动更深层次改革，实行更高水平开放，加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，将继续支持外汇储备规模总体稳定。”王春英说。



9月7日13时57分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭，成功将高分十一号02星送入预定轨道，发射获得圆满成功。新华社发(郑逸逸 摄)

专家:我国迎来成为新的世界贸易中心的历史性机遇

新华社北京9月7日电(记者丁静)佳能发布无线便携式打印机;普华永道结合中国“新发展格局”发布《机遇之城2020》报告……2020年中国国际服务贸易交易会上，跨国公司在北京密集发布全球最新科研成果。不少专家认为，我国14亿人口的大市场、丰富的贸易品类、完备的制造业体系吸引着全球贸易流动，已实现从“世界工厂”向“世界市场”的转变，并加速向“世界贸易中心”迈进。

“货物贸易、数字贸易、服务贸易‘三足鼎立’，服贸会、进博会、广交会‘三箭齐发’，中国已迎来成为新的世界贸易中心的历史性机遇。”中国国际经济交流中心总经济师陈文玲说。

一组数据印证了这种观点。从产业结构来看，我国是世界第一大货物贸易国，服务贸易过去是“短板”，近年来正在快速提升。2019年，我国服务进出口总额54153亿元人民币，规模居世界第二。数字贸易近年来快速发展，2019

年，我国数字经济规模达358万亿元，占GDP比重达36.2%；同时，5G、物联网、大数据等数字化基础设施快速构建，形成数字贸易的先发优势。

“我国数字经济实现了跨越式发展。”工业和信息化部部长肖亚庆说。中国科学技术协会党组书记怀进鹏认为，数字贸易是未来贸易发展的方向，能整体提升我国在全球价值链的地位。

2020年版外商投资准入负面清单进一步缩减，全面深化服务贸易创新发展

试点“提质扩容”……中国开放的贸易红利已经惠及全球。据中国国际经济交流中心课题组统计，2015年，70%以上的欧盟在华企业实现盈利；2019年，被调查的97%的美国在华企业实现盈利；近年来，平均60%以上的日本在华企业实现盈利……

国际数据(亚洲)集团总裁朱东方认为，应该进一步推动改革，破除边境后贸易壁垒，寻求各国发展利益的最大公约数，促进世界经济包容性增长。

印度新冠确诊病例超420万 升至全球第二

新华社北京9月7日电 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情数据显示，截至北京时间7日12时28分，印度累计新冠确诊病例已突破420万例，超过巴西成为全球累计确诊病例数第二多的国家。

数据显示，印度累计确诊4204613例，超过巴西的4137521例，仅次于美国的6276365例；印度

累计死亡71642例，低于美国和巴西，居全球第三。

7月以来，印度疫情发展呈两个特点：一是全国累计确诊病例数急速增加，二是中小城市和农村地区疫情高速蔓延。据印度媒体报道，近一个月来，印度单日新增确诊病例数持续保持全球第一，近几天日均新增病例数更是超过8万例。

汇峰® 翡翠湖光
ENJOY THE LAKE VIEW LIFE

venfi 文峰
城市运营商

市府路1号 城心生活场

市府地 菱湖旁 安庆人居升级之作 全城预约中

建筑面积 约 92-129m² 轻奢美宅

建筑面积 约 142-251m² 观境尊邸

湖居盛境 恭迎品鉴

593 7888

0556

项目地址: 安庆市大观区市府路一号汇峰广场(二期)

开发商: 安庆市文峰置业有限公司 / 设计单位: 香港华艺 / 整合推广: TRUSTUS 信信